
—g— Iz Komna poročajo z dne 31. 
pret. mes.: Tukaj je umrl gospod Andrej 
Š t r e k e 1 j v visoki starosti 82 let Bil je 
posestnik, dober in pošten mož. Širše naše 
občinstvo pozna zlasti njegove sinove, ki 
so: Alojzij Štrekelj, vinarski nadzornik v 
Dalmaciji, Leopold Štrekelj, trgovec v 
Trstu, Albin Štrekelj, šolski voditelj in žu
pan v Škocijanu, in Josip Štrekelj, šolski 
voditelj v Komnu. — Pokojni Andrej Štre
kelj je bil mož stare kraške korenine in je 
imel svoječasno veliko skrb, da je svoje 
sinove dobro izšolal, da sedaj v uglednih 
službah služijo državi in narodu. — Bodi 
vrlemu možu blag spomin, njegovim sino
vom pa iskreno sožalje! 

—g— Premeščenje goriških deželnih 
uradov. Goriški deželni odbor je sklenil, 
da se premestita kmetijski in tehniški de
želni urad z Dunaja v Ajdovščino. 

—g— Za primorske begunce v Mari
boru so osnovali okrajnopomožni odbor, 
ki posluje v poslopju okrajnega glavar
stva, drugo nadstropje, vsak ponedeljek, 
vsako sredo in soboto. 

—g— Oglasila se je Marica Čičigo
jeva, učiteljica v Starem selu pri Kobari
du, ki se nahaja kot interniranka v Italiji 
v mestu Cuneo. Poroča, da se ji ne godi 
preslabo. 

—g— Dunaj za Goričane. Z Dunaja 
poročajo: Pred kratkim časom je imel 
vseučiliški docent dr. Traversa, Goričan, 
v tukajšnji »Uraniji« predavanje o Primor
ju. Predavanje je bilo jako zanimivo in je 
bilo tudi jako dobro obiskano, posebno 
ker je bil izkupiček namenjen južnim be
guncem. Nadalje so pričeli tudi nekateri 
drugi vseučiliški profesorji s ciklom pre
davanj o jugu naše monarhije. Sicer so 
predavanja čisto znanstvena, brez vsake 
druge tendence, a imajo vendar tudi prak
tične uspehe. Razne gospe in gospodje, 
očarani pri teh predavanjih od krasote na
šega lepega Primorja, so se začeli inten
zivnejše zanimati zanje in za njega prebi
valce. Posebno skrb so posvetih onim, ki 
so morali zaradi vojne zapustiti svoje lepe 
domove in bežati pred krutim sovražni
kom; to so v prvi vrsti Goricam. Osno
vali so društvo, ki si je nadelo nalogo, 
podpirati z denarjem in z drugimi darovi 
te uboge Goričane. Društvo bo delovalo 
v okrilju »Pomožnega društva za begunce 
z juga« in bo pošiljalo letemu vse darove 
s pripombo, da se morajo ti darovi razde
liti med Goričane. — Nadalje bo vkratkem 
otvorjen tu na Dunaju konvikt za dijake
begunce. Kakor čujemo, bo pa le za take 
italijanske narodnosti. Ne pojmujemo si
cer, zakaj naj bi se delalo take izjeme, če 
je na Dunaju tudi mnogo slovenskih be
guncevdijakov, ki so v enaki meri, če že 
ne bolj, potrebni takega podpiranja. Upaj
mo zaradi tega, da bo dotični konvikt od
prt tudi slovenskim dijakom. Goriški de
želni glavar monsignor dr. Faidutti, ki je 
glava vsem begunskim odborom, bo goto
vo uvidel, da mora biti ta konvikt za obe 
narodnosti in bo tudi vse potrebno ukrenil 
v tem smislu. 

Goriške vesti. 


